

年度中原金融机构银行单项奖

2017年度中原值得信赖金融创新产品

B20

郑州晚报

年度骄傲

2017

中原金融年度盛典首批候选榜单

工商银行节节高2号

推荐理由:中国工商银行节节高2号是满足一定起存金额的定期存款提前支取按照实际存期靠档计息的存款创新产品。该产品起存金额不低于人民币1万元,产品期限两年。开办渠道包括柜面、个人网银、手机银行、融e行、自助终端。提前支取计息的话,存期大于等于1天,小于7天,按存入日1天通知存款利率计息;存期大于等于7天,小于3个月,按存入日7天通知存款利率计息;存期大于等于3个月,小于6个月,按存入日3个月整存整取存款利率计息;存期大于等于6个月,小于1年,按存入日6个月整存整取存款利率计息;存期大于等于1年,小于2年,按存入日1年期整存整取存款利率计息;存期等于2年,按存入日2年期整存整取存款利率计息。以上各档次利率在人行基准利率基础上上浮30%执行。

中信银行“家族信托业务”

推荐理由:家族信托为高净值人群解决财富持有和转移过程中的各种问题和担忧,具有资产管理、风险隔离、税务筹划和财富传承的重要功能。又因其具有高度的灵活性与定制性,使这项工具存在极大的扩展空间。中信银行家族信托业务可涵盖现金、不动产、股权、易于保存的贵重物品及合同受益权等资产,更好地满足客户的财富管理规划要求。中信银行依托于中信集团综合性金融平台的强大支持,整合总分行投资顾问、财富顾问、信托及保险专家、资深律师及税务师,组成家族信托业务专属团队,为私人银行客户提供专业性、综合性的家族信托解决方案,实现一站式的财富传承管理服务。中信银行郑州分行家族信托案例在2017年亚太财富论坛上获得“金臻奖”最佳家族信托服务方案奖。

兴业银行“兴业管家”

推荐理由:兴业银行为更好服务中小企业发展,推出基于手机等移动终端的企业级移动支付产品——“兴业管家”。“兴业管家”以创新为特色,着力解决中小企业金融服务的安全性和便捷性要求,凸显三大优势:一是企业资金审批与支付同步,摆脱时间、空间限制,实现无缝连接,提升企业财务管理水平,节约人力资源成本。二是免费提供便捷的企业移动办公和日常事务审批功能,进一步帮助企业优化办公流程。基于互联网云技术,登录用户始终保持在线,消息实时推送。对于中小企业客户而言,既能省去传统办公系统的采购和维护成本,又能享受互联网时代的高效沟通体验,提高办事效率。三是保障账户资金和信息安全。采用高强度加密安全传输技术,同时将支付密码器、企业Ukey,全融合于支付棒。企业主随时掌控账户资金,资金汇出实现笔笔审批,避免代理人道德风险。上市以来,“兴业管家”陆续上线代发工资、理财购买、银企对账等功能,不仅成为中小企业“管钱、管事”的贴心管家,正逐步形成以结算为切入点、为中小企业提供结算、理财、融资的综合性金融服务平台。

兴业银行“兴e付”

推荐理由:兴业银行“兴e付”移动支付产品整合了支付宝、微信、QQ钱包、银联扫码、翼支付、京东支付等主流支付通道,为企业开通“兴e付”业务后,客户不仅可以通过“兴e付”客户端(PC版和手机版均有)便捷使用微信支付和支付宝等,而且对于重点行业领域,该行还提供一揽子的移动支付服务方案,适用于线上线下扫码支付、公众号内支付、APP内支付、H5页面支付等各种支付场景,打通微信支付、支付宝支付等与企业收费系统之间的技术通道,销售环节与支付环节零切换,企业财务对账无障碍。目前,该行已为众多大中型物业公司提供移动支付服务解决方案,业主通过关注物业公司的公众号或者下载社区服务APP足不出户即可缴纳物业费,解决了传统物业收费中的诸多症结,业主缴费更便捷,物业管理更顺畅。此外,停车场快速付款离场、社区二次供电及供水等收费环节通过该行产品的应用,大幅改善了业主和车主的缴费体验。除社区缴费之外,该行在生活缴费、商超百货、教育机构、医疗机构、交通客运、旅游景区等行业领域都有完整的“兴e付”移动支付产品服务方案,并有广泛的成功应用案例,在生活缴费等行业的省内市场应用率较高,“兴e付”移动支付产品已得到广大企事业单位的广泛好评。

华夏银行“华夏e社区”

推荐理由:“华夏e社区”是华夏银行为广大社区居民专属打造的便民服务平台,通过手机APP客户端实现多种便民服务。华夏e社区以移动互联网为手段,以社区居民日常生活为内容,整合专属理财、便民缴费、特惠商户服务、物业管理服务、小区周边生活服务、贵宾服务、汽车服务、社区专享购服务以及第三方合作服务(如京东专享98折、网易严选75折)等资源,将非金融服务和金融服务有机整合,打造便民、惠民、为民的华夏智慧生态圈。

渤海银行 “金管家”资管运营外包服务

推荐理由:2016年初上线的渤海银行“金管家”资管运营外包服务平台表现靓丽,服务对象覆盖基金、信托、券商、PE、商业银行等机构,实现了对私募投资基金等资管机构运营服务的全覆盖,业务品种囊括了估值核算、份额登记、募集资金监管、TA资金清算、信息披露等,在同业托管银行业务中处于领先水平。渤海银行秉承“专业为本、效率为先、费率合理”的理念,深入挖掘资管行业的托管业务需求,在国内托管行业树立了优势品牌。截至2017年三季度末,全行托管业务规模超过34000亿元,在42家托管机构中处于领先地位。基金业务外包服务业务资格,成为国内仅有的7家具备此项业务资格的商业银行之一。2016年初,渤海银行“金管家”资管运营外包服务平台正式上线,该平台通过“托管+外包”的服务模式,对管理人运营端和托管人运营端进行整合服务,为国内资管行业提供一站式的运营解决方案。围绕私募投资基金募集、投资、管理、退出的产品生命周期,在2016年9月底,渤海银行“金管家”资管运营外包服务平台又推出了新的外包服务品种,包括募集资金监管、份额登记、TA资金清算、信息披露等四项全新的外包服务,再次提高了资管业务的运营效率。

中原银行“永续贷”

推荐理由:截至目前,中原银行郑州分行永续贷受理贷款金额164.38亿元,发放贷款140.99亿元。中原银行永续贷融合了开放性线上申请渠道、抢单派单、大数据运用、在线实时估值、自动化实时审批、客服快速跟进、移动信息采集、保险公证联合办公等多种新功能,产品范围涵盖现房抵押、二手住房按揭、一手住房按揭等,实现一键申请、一天放款的高效率,可以多样化、人性化满足客户家庭装修、经营、购车等全方位消费需求,一次性申贷长期使用按日付息、随借随还,可循环使用。为了带来最佳贷款服务体验,永续贷产品首次引入了敏捷开发、灰度测试、客户经理抢单模式、抵押阶段性保证保险等行业内新理念,将服务和评价与社交场景结合起来,为后续创新产品开发积累了宝贵经验,也为广大市民带来了最贴心、最便捷、最高效的贷款服务。